

本报互动平台



拨打24新闻热线: 96706 6982110



搜索网址: http://taian.qwb.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山 http://t.qq.com/jinritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

# 考生积压超三倍 驾校不得招新生

## 每月1日公布驾校积压情况,今起停办预约名额变更

本报泰安6月30日讯(记者曹剑 通讯员 时立新) 6月30日,记者从泰安市公安局交警支队车管所了解到,7月份开始,驾校考试实行分级核定报考受理人数,对于积压超过3倍的驾校,实行“一进一出”政策,今起停办驾校预约名额变更业务。

根据我省考试积压现状,省厅交管局决定从今年7月起,

按驾校考试积压倍数和培训能力,实行分级核定报考受理人数。考试积压3倍(含)以下驾校,不受“一进一出”要求限制,每月可按其培训能力的100%核定最高报考受理人数。考试积压3倍以上驾校,执行“一进一出”要求,每月按培训能力的不同比例核定最高报考受理人数。

省厅交管局每月1日公布各驾校积压情况,各交警支队按照分级核定比例,定期向社会公布。对考试积压3倍以上驾校,要在核定的当月最高受理人数范围内,驾校每月实际受理人数不得超出当月核发驾驶证数量。

据了解,驾校实有已受理人数不超过其培训能力,是办理驾

校预约名额变更业务的前提条件。鉴于我省目前驾校已受理人数均超出培训能力的情况比较突出,7月1日起,停止办理驾校预约名额变更业务,之前已经变更的尽快按规定办理恢复。

根据《机动车驾驶员培训机构资格条件》规定,每增加一台大型车辆,应增1000平米的训练场地,每增加一台小型车辆,应

增加400平米的训练场地。各支队在受理教练车信息备案时,《道路运输经营许可证(副本)》没有签注具体的教练车数量的,应当审核市级交通运输部门出具的培训能力证明材料,对只增加教练车未增加训练场面积、教练员与教练车比例低于1.1:1要求的,不予备案,并通报同级交通运输管理部门。

# 雨天交警哪能上路检查? 想错啦,又逮住11个酒司机

本报泰安6月30日讯(记者曹剑 通讯员 龚伟 王阳东) 都说下雨天和酒更配,心怀侥幸的司机也是这么想的,认为交警不会上路检查,可偏偏就被逮个正着。记者了解到,6月29日一天时间,交警逮住了11名酒司机,均为酒后驾驶。

6月29日下午,泰山景区交警大队冒雨在环山路组织开展酒后驾驶专项整治行动。下午2点左右,民警发现一辆济南牌照的雪佛兰轿车在马上行驶到检查点时,明显降低了车速,并慢慢将车停在最右侧车道上。民警立即上前查,就在

民警准备对驾驶员检查时,该车突然加速驶离。民警通过对讲机通知下一路口拦截,很快,民警将该车成功查获。经测试,驾驶员酒精含量为25mg/100ml,属酒后驾驶。

十几分钟后,又一辆黑色现代轿车被民警拦下,经检测,驾驶员酒精含量为35mg/100ml,同样为酒后驾驶。民警当场对这两名酒司机处以记12分、罚款1000元、暂扣驾驶证6个月的处罚。一下午,景区交警共查获了4起酒后驾驶违法行为。

而在龙潭南路和南天门大街

路口,高新区交警大队也设立了检查点,冒雨检查。记者了解到,高新区交警行动共出动警力20余人次,查处饮酒驾驶6起,无证驾驶13起,其他违法行为20余起。当天下午,岱岳区交警大队也查获酒后驾驶1起。

“查获的酒驾违法行为,驾驶员都是在中午聚餐或者走亲访友时喝了酒,绝大多数人认为下雨天交警不会上路检查,心存侥幸心理,没想到咱们民警不休息,冒雨上岗,制止了违法行为,消除安全隐患。”景区交警大队大队长田治国说。

# 泰山等23家景区结盟 开发海外“银发”市场

本报泰安6月30日讯(记者 薛瑞) 6月30日,记者从泰山管委了解到,(中国)山岳旅游联盟正式成立,泰山景区成为全国首批入盟的23家景区之一。联盟旨在推进区域旅游一体化,将山岳旅游推向国际。

近日,(中国)山岳旅游联盟在黄山正式成立。联盟由黄山、九华山、峨眉山、青城山等全国23家著名山岳景区共同发起成立,这23家景区也成为联盟首批单位,其中山东省内景区有泰山和崂山。联盟旨在打破地区藩篱,推进区域旅游一体化,全方

位展示山岳旅游的国际品牌形象。

泰山景区工作人员表示,山岳联盟将使山岳景区的宣传推广整体化,今后景区之间会在门票服务、智能旅游、信息化服务方面进行合作,推动山岳观光旅游产品向观光、休闲、度假并重转变,同时加强与国际山岳联盟等国际机构合作,联手开发(中国)山岳旅游海外“银发”市场。

据了解,联盟拟于2016年扩大会员规模,依托中国高铁网络,连接全国50至60家知名山岳旅游景区。

# 事业编报考次日 13岗位人数均过百

本报泰安6月30日讯(记者 杨思华) 6月30日,泰安市市直事业单位公开招聘报名第二天,共有7147人报名,4330人通过审核。

截至6月30日下午4时,共有7147人报名,4330人通过审核。共有市工商局市个体私营企业协会办公室普通管理、泰山风景名胜区管理委员会普通管理等13个岗位报名人数过百。其中,报考人数最多的是市住房和城乡建设局市环境卫生管理处普通管理该岗位计划招考2人,已有340人报名,264人通过审核。

2015年泰安市市直事

业单位公开招聘共有245个岗位招考,招聘336人。报名时间截至7月2日16:00。查询时间为6月30日9:00-7月3日16:00。报名网址为泰安人事考试中心http://taks.tars.gov.cn。

考生需7月4日16:00前登录泰安人事考试中心网站,进行网上缴费,并于2015年7月22日-24日登录该网站下载、打印准考证。考务费收取标准为每科40元,两科共80元。

笔试时间7月25日上午9:00-10:30综合类基础知识(教育类基础知识、卫生类基础知识);10:30-11:30综合写作。



联通4G手机拍客

该图片由联通4G手机拍摄

# 司机没证 副驾驶跑了

6月30日下午6点多,民警杨富慈在火车站桥洞子查获一辆无年检标志和保险的宝马轿车。轿车加速逃逸一公里左右,车上副驾驶下车逃跑,只留下没有驾驶证的司机。交警正调查相关情况。

本报记者 曹剑 通讯员 摄

# 泰安联通开展党员活动 “亮身份、承诺践诺”

为发挥党员的先锋模范作用,体现党员的先进性,近日,泰安联通在全市系统内开展共产党员“亮身份、承诺践诺”主题活动。要求全体党员将党员身份“亮”出来,工作业绩“干”起来,关键时刻“站”出来,先锋形象“树”起来,实行公开承诺。

泰安联通通过在办公区域摆放党员标志上岗,叫响“我是共产党员”的口号,将亮党员身份贯穿于工作的全过程,让党员充分感受到“身份一亮,做出榜样,牌子一挂,责任重大”的现实意义,使广大员

工实实在在的感受到党组织的凝聚力和向心力,自觉向党组织靠拢,向党员干部看齐。

通过实行党员岗位公示、挂牌上岗、佩戴党员标志等形式,亮出党员身份,自觉接受监督,增强党员的荣誉感、责任感、使命感和自我约束意识。进一步完善党员考核机制,强化党员的教育管理与监督,提升党员自我检查、自我教育、自我提高的能力。通过设立党员示范岗等行之有效的载体,促使党员成为专业能手、岗位模范和工作标杆。

围绕加强队伍建设、创建“五个好”党组织开展公开承诺活动。主动回应基层的关切和期待,破解发展难题、在完成中心任务上下功夫,解决广大员工关注的热点、难点问题。

结合党员自身职责和年度考核目标,根据岗位职责,对学习、工作提出具体目标和实现措施,在带头学习、提升能力、爱岗敬业、创新发展,认真履职、服务基层,遵纪守法、廉洁从业,高效优质完成本岗位工作等方面做出新承诺。

(邓金易 高为民)



排列3 15174期 9 3 4  
排列5 15174期 9 3 4 7 5  
七星彩 15075期  
2 3 4 7 7 1 5

(张伟)